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Paciimdpyiite pamuinnio mMateMaTHka, KOTOPBIM
BIEpBble HCIIOIB30BaT TepMUH (yHKums. s
STOro B KBaflpaTHKaxX BHOUIIUTE OyKBYy, COOTBET-
CTBYIOLIYIO rpaduKy 3amaHHO¥M (PYHKIIUH.

B ocraBmumiics kBagpaTuk Bnuinute Oyksy LI.
HomoysauTe 4depTeXX rpauKOM COOTBETCTBYIO-
ey aTo¥ 6ykBe PyHKIUU.
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1) Kakas dpopmyiia 3agaér a) y=3:x B) y=6-2x r) y=-1 1) x=7
JIVIHEVIHYIO (PYHKIIVIO?

2) BeiOepute dpopmyity a) y=3 B) y=/x-8 TI)y=x n)y=7x
3aIAOIIYI0 IPSMYIO
HPOHOPLVOHAIBHOCTD.

3) B kakom Touke rpadpuk y=5x+7 a) (0;6) B) (7;,0) 1) (0;7) m) (5;7)
IlepecevéT OCh OpAMHAT?

4)Kaxkoro pacriosioxeHvie
rpadmkoB pyHKIMI y=6x+7 1
y=7%?

5) Kakoro pacriosoxxeHuvie
rpadmkoB PyHKIUI y=X+7 U
y=7%

6)Kaxoro pacrionoxxeHue
rpadmkoB pyHKIMI y=6x+7 1
y=7X

7)Kakoro pacmosioxeHne
rpadmkoB pyHKIMUI y=2x+7 1
=-0,5x

8) ITpu kakoM 3HaUeHUM K a)9 B)4 r)He Ipm Kakux ) -4
rpadpvIKVi apasuIeJIbHbI Y=KX+6 1
xr— NA~+1?




UOAUTE KOOpPAMHATbI TOYKN
ecevyeHus rpacdpunkoB?






OYKax rpacbmkmn AaHHbLIX PYHKLUN nepeceKarloTcs C

pANHAT. BeinuwnTte 6yKBbI COOTBETCTBYHOLLME
orBeTaMm. YTo Oo3Ha4aeT nony4yeHHoe CrnoBo?
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[ Ipu KaKmx 3HaUEHMAX HaP:
IapajulesIbHBL: y=(3-a)x+
[Tpu KaKMx 3HaYEHMSIX TIaf
y=2ax+1 u y=4x+1

[Ipu KakMx 3HaUeHI:IX I1apa
repecekarorcs: y=(3-a)x+1 n y=

JTomMalitHee 3a1aHV
y=3x-1 my=1 /2x




